



В Сокольском районе за серию краж и хищение государственных наград осужден 26-летний мужчина, его 17-летняя бывшая супруга и 17-летний подросток

В Сокольском районе за серию краж и хищение государственных наград осужден 26-летний мужчина, его 17-летняя бывшая супруга и 17-летний подросток

Собранные Сокольским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 17-летнему жителю г. Сокола, 17-летней жительнице Усть-Кубинского района и ее 26-летнему бывшему супругу. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении 8 краж (п. «а» ч.3 ст.158, ч.1 ст.158, п. «б» ч.2 ст.158 УК РФ) и ст. 324 УК РФ (хищение государственных наград).

Следствием и судом установлено, что в период с декабря 2014 года по апрель 2015 года 26-летний мужчина, находясь в различных населенных пунктах Усть-Кубинского района, а также на территории г. Сокола, совершил хищения принадлежащего гражданам имущества, в том числе путем незаконного проникновения в их жилища. Причинив ущерб на общую сумму 76 тысяч рублей. Одну кражу он совершил совместно с несовершеннолетней бывшей супругой и знакомым 17-летним парнем, с которым совместно совершил еще 2 кражи. В одном из домов 26-летний мужчина похитил несколько государственных наград, принадлежавших родственникам ветерана труда. В ходе следствия награды были изъяты и возвращены владельцам.

Приговором суда старшему из подсудимых назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, 17-летнему подростку - в виде 3,5 лет лишения свободы условно с испытательным сроком на 3,5 года, а девушке назначено наказание в виде исправительных работ сроком



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

16 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1017178>